



迎羊年奋年行

贺年乐

欢聚烟台山 万人品元宵

正月十三至十五日晚,烟台山景区将举办烟台人自己的狂欢节——万人免费品元宵活动,景区为游客准备了300多斤元宵,晚上6点游客凭门票进入景区即可免费品尝热气腾腾的、象征着全家人团圆、和睦幸福的元宵。

30名环卫工小年吃上热乎水饺

本报昨联合中国银行烟台分行为环卫工送去年货

本报2月11日讯(记者 李娜)“不是你们送饺子来,俺都忘了今天是小年了。还有这么多米和面,谢谢你们。”本报联合爱心企业给环卫工送年货活动,受到多方关注,不断有爱心企业加入进来。腊月二十三,是传统节日里的小年,这天中行的青年志愿者给环卫工送来了米和面等年货,还有热腾腾的水饺。

“米和面这些东西很实在,能想着俺们,真是挺感谢的。”环卫工黄玉广一只手拎着一袋米,一只手拎着一袋面,嘴里连连说感谢。

“今天是小年,大叔大姨你们辛苦了。这是刚出锅的水饺,赶紧趁热吃吧。”中国银行烟台分行的青年志愿者,到青年路、西山路、芝罘电路附近,给30名环卫工送上了年货,还为每位环卫工送上了3盒水饺。

当大家打开快餐盒的时候,水饺还冒着热气。“不是你们送饺子来,俺都忘了今天是小年了。还有这么多米和面,谢谢你们。”干了16年环卫工的周新月说,每天都在扫路,都忘了是啥日子了,“这白菜肉丁的饺子,真香!”

据了解,有不少环卫工来自安徽、东北、临沂、枣庄等地,



11日中午11时许,中国银行青年志愿者将热腾腾的饺子送到环卫工手中,并给环卫工送去米、面等年货。本报记者 韩逸 摄

他们每天从早上4点一直忙到晚上6点多,中间休息一个多小时。一年中,基本上只在大年初一休息一天。有的连续五六年没有回过家,有的一干就是十年二十年。

想到腊月二十三是传统节日中的小年,中国银行烟台分

行十多位工作人员,和面调馅包水饺,赶在环卫工中午休息时送上热气腾腾的饺子。担心水饺在路上变凉,他们将900个水饺分装了90个快餐盒,又放进了保温箱。“他们在寒天里扫一上午地肯定冷,过小年了吃点热乎饺子,希望能暖一暖。”

“担当社会责任,做最好的银行”是中国银行长期坚持的理念。中国银行烟台分行长期坚持公益事业,与莱阳一小学达成爱心共建基地进行爱心助学;与栖霞、牟平多个村庄进行对口扶贫;每年坚持公益植树造林,担当服务社会的责任。

面食店前排长龙 大饽饽成“香饽饽”

本报2月11日讯(记者 李静)小年是我国传统节日,在港城,过年最少不了的是大饽饽。11日,港城不少面食店门前排起长龙,有的面食店一天卖出上千个大饽饽,有的雇用临时工帮忙打包。工作人员称,腊月二十三、二十四将迎来大饽饽销售最高峰。

11日早上六七点钟,芝罘区金沟寨小区蓝白家厨房,不少市民前来购买大饽饽。“不少人都买好几箱,除了自己吃,有的还作为年货送人。有的人买了1000多元的大饽饽。”

“老岚馒头总经理初汉青介绍,小年这天订购大饽饽的特别多,原有的七八个工人根本不够用,因此不得不雇用一些临时工帮忙装箱,“机器是24小时运转的,人工倒班休息。”

初汉青说,除了平时零散销售外,还专门制作了大饽饽礼盒,整个腊月能卖2万多个礼盒。“我们早上一开门到现在,一直忙活,机器就没停过。”

11日下午1点多,华玲压面粮店老板说,小年这一天至少卖出去四五百斤饺子皮。

宠物寄养预订火热,价格略有上涨

带宠物回家过年手续繁琐,家庭寄养成市民新选择

本报记者 侯艳艳

春节回老家,家里的宠物怎么办?记者了解到,由于办理宠物长途运输的手续复杂,多数市民选择将宠物寄养在宠物医院或给宠物找个“临时家庭”。

想把宠物带上车 需办不少证件

老家济南的小陈打算过年把自己的泰迪带回家,咨询火车站工作人员后,他放弃了这个想法。“除了为宠物买车票,还需要为宠物办理检疫证、消毒证,手续齐全后还要准备合适的笼子,手续比较复杂。”小陈说,他正寻找寄养机构。

记者从火车站了解到,动物不允许进站上车,如果必须运输,要提前到车站办理托运手续,把宠物安置在行李车内运送。宠物运输起价35元,超过12公斤每公斤加1.8元,托运宠物必须有检疫证和消毒证。

山东航空的客服介绍,运输小动物必须提供动物检疫证明,准备具有托盘的笼子。怀孕期的动物,分娩48小时内和哺乳期的动物不能托运。

在烟台长途汽车总站,工作人员称宠物只能放置在封闭行李舱内,因此很少有乘客携带宠物乘车。



10日,爱宠苑宠物医院的寄养室内,已经住进了四位“房客”。本报记者 韩逸 摄

动物检疫证明有效期短,省内仅24小时

位于芝罘区只楚路98号的芝罘区动物卫生监督所最近迎来不少办证市民。

芝罘区动物卫生监督所负责人董所长介绍,春节前办理检疫证明的市民比平时增多,一周时间办理了10张。据统计,芝罘区一年办理的检疫证只有100多张。

“检疫证是宠物乘坐公共交通工具的必备条件,监督所对检疫证办理也有严格规范。”董所长说,要求宠物体重不超过15公斤,非烈性犬,在打疫苗1年有效期内。

动物监督所工作人员提醒市民,动物检疫证明的有效期很短,“出省有效期为5天,省内

有效期为24小时。”也就是说,如果市民想从烟台携带宠物到济南等省内城市,需要在乘车前24小时内办理检疫证明。

因为携带宠物回家的时间往往超过1周,因此乘客若想携带宠物返程,必须再由当地县级以上卫生检疫部门出具动物检疫证明。

家庭寄养低价亲民,受大众青睐

“我过年要出国玩几天,打算把金毛犬送到宠物医院寄养。”高女士告诉记者,宠物医院开出的价格是100元每天,她可以接受。

在芝罘区环山路爱宠苑,负责人宋医生介绍,春节期间

宠物寄养的价格根据犬只大小在50-100元之间,比平日里小价2成。“由于场地和人员限制,春节我们打算寄养10只左右宠物,目前预约名额已满。”

记者又咨询了芝罘区4家宠物医院,寄养价格多在30-

100元之间。

相比宠物医院,悄悄在网上流行的家庭寄养因价格较低,受到不少市民青睐。不过部分寄养者需要主人自备狗粮猫粮,价格每天在15-40元。

大年初一 垃圾停运一天

本报2月11日讯(记者 李静 通讯员 丁明明)记者从芝罘区环卫处了解到,芝罘区环卫处的道路清扫保洁、居民早厕清掏、垃圾清运等工作大年初一暂停,其余时间照常进行。

2月11日-2月15日(腊月二十三至二十七),环卫处增加下午值班车组,对主次干道及重点路段垃圾箱由平时的“一日一清”增至“一日两清”,达到垃圾箱内外无积压垃圾;2月16日-2月17日(腊月二十八至二十九),从早晨5点至下午4点清运;三十(2月18日)实行全天清运。其中,三十当天,环卫处的早厕清掏工作将照常进行,由于环卫工大年初一休息,请需要清掏早厕的居民三十上午家中留人以便环卫工上门清掏早厕。

大年初一环卫工人休息一天,为保证节日期间垃圾箱不溢,环卫部门建议市民腊月三十下午3点前将家中存放的垃圾投放完毕,让环卫工除夕夜能够早些回家与家人一起吃顿团团圆圆的年夜饭。

春节期间,市区98座免费公厕开放时间调整,腊月三十为6:30-16:00,大年初一为9:00-15:00,从初二开始恢复正常。

迎春书画展将亮相 文化中心艺术馆展厅

本报2月11日讯(记者 陈莹)14日,由烟台文广新局主办,烟台群众艺术馆承办的“翰墨迎春——烟台市社会各界迎春书画展”将在烟台文化中心艺术馆展厅开展。此次展览将集中展出烟台市社会各界艺术爱好者积极参与的书法、美术作品,预计将达到百余幅。展览将持续至27日。